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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA, CELEBRADA POR EL AYUNTAMIENTO PLENO EL 
DÍA 14 DE JUNIO DE 2023. 

 
 
En el salón de sesiones del Ayuntamiento de 
Peraleda del Zaucejo, siendo las nueve horas del día 
catorce de junio de dos mil veintitrés, se reúnen las 
personas al margen relacionadas, bajo la Presidencia 
del Sr. Alcalde-Presidente, al objeto de celebrar, en 
cumplimiento al artículo 38 del Reglamento de 
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de 
las Entidades Locales, aprobado por el Real Decreto 
2568/1986, de 28 de noviembre, sesión extraordinaria 
del Ayuntamiento Pleno, para la que habían sido 
previamente convocados en forma legal. 
 
 

No asiste Don Enrique Santos Gala del grupo PSOE. 
       

Son asistidos de la Secretaria de la Corporación, DOÑA MARIA DEL CARMEN RIERA FUENTES, 
procediéndose a continuación al desarrollo del Orden del Día, tratándose los asuntos que se 
indican a continuación: 
 

1º.  APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES 
 
 

En cumplimiento del artículo 91.1 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y 
Régimen Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por el Real Decreto 2568/1986, de 28 de 
noviembre, se da cuenta del borrador del acta de la sesión ordinaria de 21 de Noviembre de 2022, 
que es aprobada por 4 VOTOS A FAVOR (PP) Y 2 ABSTENCION (PSOE) 
 

A continuación, se da cuenta del borrador del acta de la sesión extraordinaria de 6 de 
Febrero de 2023, que es aprobada por 4 VOTOS A FAVOR (PP) Y 2 ABSTENCION (PSOE) 
 

Posteriormente, se da cuenta del borrador del acta de la sesión extaordinaria urgente de 13 
de Marzo de 2023, que es aprobada por 4 VOTOS A FAVOR (PP) Y 2 ABSTENCION (PSOE) 
 

Después, se da cuenta del borrador del acta de la sesión extaordinaria urgente de 16 de 
Marzo de 2023, que es aprobada por 4 VOTOS A FAVOR (PP) Y 2 ABSTENCION (PSOE) 

 
Seguidamente, se da cuenta del borrador del acta de la sesión extaordinaria urgente de 30 

de Marzo de 2023, que es aprobada por 4 VOTOS A FAVOR (PP) Y 2 ABSTENCION (PSOE) 
 

A continuación, se da cuenta del borrador del acta de la sesión extaordinaria de 3 de Mayo 
de 2023, que es aprobada por 4 VOTOS A FAVOR (PP) Y 2 ABSTENCION (PSOE) 

 

ASISTENTES 
 
SR. ALCALDE - PRESIDENTE: 
Don Antonio González Torres 
 
SRES. CONCEJALES: 
Don Manuel González Tena PP 
Don Juan Alberto Rufo Torres PP 
Doña Antonia Martín Rey PP 
Doña Antonia Sánchez Jara PSOE 
Don Ignacio V. Guerrero Hontanilla  PSOE 
SRA. SECRETARIA: 
Doña Mª del Carmen Riera Fuentes 
 



4 

Por último, se da cuenta del borrador del acta de la sesión extaordinaria urgente de 22 de 
Mayo de 2023, que es aprobada por 4 VOTOS A FAVOR (PP) Y 2 ABSTENCION (PSOE) 
 
La portavoz del Partido Socialista pide que conste en acta  que se abstienen en las votaciones por 
no haberles dado tiempo a leer los borradores, y porque el Sr Guerrero Hontanilla  (PSOE) no pudo 
asistir y no conoce los asuntos tratados. 
 
Por el Sr Alcalde se pide que conste en acta  su agradecimiento al equipo de gobierno y a los 
concejales de la oposición que durante este mandato han trabajado de manera generosa y altruista 
por el interés del pueblo.  
 
Por el Sr Guerrero Hontanilla (PSOE) se agradece el trato recibido por el equipo de gobierno y se 
trasladan los deseos de que ocurra lo mejor para Peraleda, esperando que los próximos 4 años 
sean fructíferos para el municipio.  
  
Por el Sr González Tena (PP) como portavoz del grupo Popular se traslada el agradecimiento a los 
concejales socialistas, deseando salud para todos.  
 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar en la presente sesión extraordinaria, de orden de la 
Presidencia se levanta la misma a las nueve horas y treinta minutos del día indicado en el 
encabezamiento, de todo lo cual se extiende la presente acta. Certifico. 
 

Alcalde-Presidente    Secretaria-Interventora 
 
 
 
 
Fdo.: Antonio González Torres   Fdo.: Mª del Carmen Riera Fuentes 


